
COMMI.INAUTE DE COMMLINES DE SERRE - PONCON

COMPTE RENDU DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE DU 22 JUILLNT 2O2O
A 18 h OO A LA SALLE DES FETES D'EMBRUN

!11!p§n!§: MAXMIN Christine, BARRAL Jean-Marie, ROUX Noêlle, DURAND Christian, BERTRAND
Gina, ARNALID Jérôme, PEYRON Michel, SCARAFAGIO Stéphane, GANDOIS Jean-Pierre,
EYMEOITD Chantal, PARPILLON Christian, MCOLAS Nathalie AUDIER Marc, CEARD Audrey,
COULOUMY Christian, DEPEILLE Zoïa, DIDIER Alexandre, BERNARD-BRUNEL Franck, MARROU
Jehanne, VIOSSAT Marc, CANTON-RAPUC Claire, PELISSIER Roberr, VOLLAIRE Pierre,
GAMBAUDO Georges, VERRIER Jean-Luc, BOSQ Gustave, PARIS Bruno, MONTABONE Michel,
MAILLARD Laurent, ROUX Chantal, RAZER Bernard, BERENGUEL Victor, METTAVANT Colette.

Absent : MELMONT Jean-Marie

Absents excusés : ZAPATÉRIA Béatrice donne pouvon à Gina BERTRAND
SARDY Claire donne pouvoir à DIDIER Alexandre
MICHEL Christine donne pouvoh à Jean-Pierre GANDOIS

******r***
La séance est ouverte à 18h10.

Nomination du secrétaire de séance : Chantal ROUX

Les approbations du compte rendu du conseil communautaire du 8 juin 2020 et du 9 juillet 2020
sont votés à I'unanimité.

AFFAINES GENEN,q,LES

> RAPPORT N" 2020/96 : 54 Délégations de fonctiotts : Délégstions du conseil
commnnsutaire au Pré§ident

Madame la présidente précise qu'elle a souhaité abaisser le seuil de sa délégation pour la signature
des marchés à 40 000 € HT.

La délibération est votée I I'unsnimif§.

La délibération est votée à l'unanimité.

La déIibération est votée à l,unanimité.

Aucune autre liste n'a été déposée. Aucun conseiller ne souhaite un vote à bulletin secret.

La délibération est votée à I'unanimité.

> RAPPORT No 2020197 : 5-1 Eleaion exécutif : conditions de dépôt des llstes pour
l'élection des membres de la commission d'appel droffres (CAO

> RAPPORT No 2020/98,. s-t Erection exzcutift cooütior. d" dÇôtïÀ ri.Grao*-
l'élection des membres de la commission pour les délégations de service oublic û)sp)

> RAPPORT No 2020i99 z 5-1 Election exécutif: Creation "amCommission d'Appel d'Offres (CAO)
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> RAPPORT N" 2020/100 : 5-1 Election exécutif : Création et élection des membres de la
commission de Délesation de Service Public

Aucune autre liste n'a été déposée. Aucun consei.ler ne souhaite un vote à bulletin secret.

La délibération est votée à I'unanimité.

> RÀPPORT No 2020/101 : 5-3 Désignation de rqtrésentazrs: Création et élection des
membres de la commission locale d'évaluation des charges transférées

Madarne la présidente rappelle le rôle de cette cornmission.
Aucun conseiller ne souhaite un vote à bulletin st cret.

La déIibération est votée à l'unanimité.

> RAPPORT N" 2020/102 : 5-3 Désignation de représentanls: Désignation des représentants
élus au sein du Comité Technique et du CHSC T.

Aucun conseiller ne souhaite un vote à bulletin sccret.

La délibération est votée I l,slxnimité.

> RAPPORT N" 2020/103 : 5-3 Désignation de représentazts : Création des comnissions
intercommunales

Aucun conseiller ne souhaite un vote à bulletin s :cret.

La délibération est votée ; I,ulsnimité.

> RAPPORT No 2020/104 : 5-3 Désignation de représentanrs: Election des membres des
commissions thématiques intercommunales

Aucun conseiller ne souhaite un vote à bulletin secret.

Madarne la présidente rappelle que ces commisr ions se réunissent sous la responsabilité des vice-
présidants délégués, et qu'il est important qu'ellcs se réunissent réguliàernent.

La délibération est votée i yuasnimité.

> RAPPORT No 2020/105 : 5-3 Désignation de représenttnls : Désignation des représentants

au sein des orgâni§me§ extérieurs

Madame la présidente liste tous les noms et que;ques modifications mineures sont faites en séance

avec l'assentiment de tous.

Aucun conseiller ne souhaite un vote à bulletin secret.

La délibération est votée à I'unanimité.



> RAPPORT N" 20201106 z 4-1 Personnels titulaires et stagiaires : Ajustement du tableau des
effectifs : Création Doste responsable France Services

La déübération est votée à l'unanimité.

> RAPPORT N" 2020/107 : : 4-1 Personnel tirulaire et stogiaire de la FPT : Avenant nol à la
convention d'adhésion au service hygiène et sécurité des Hautes Alpes. Modilication de
l'option C, Actions de formations et sensibilisation.

La délibération est votée à l'unanimité.

> RAPPORT N" 20201108: 7-3 Emprunts: de trésorerie CCSP

Christian DURAND présente la déliberation, rappelle que la ligne de trésorerie doit être
renouvelée, et qu'il est proposé de retenir l'offre du Credit Agricole.

La délibération est votée I l'unsnimlf{.

>RAPPORT No20201109 : 7-5 Subventions : Attribution subventions OIC§

Franck BERNARD-BRUNEL présente la délibération visant à confier à I'OICS l'attribution des
subventions aux associations sportives.

Christian PARPILLON et Alexandre DIDIER, dirigeants de clubs, ne prennent pas part au vote.

La déIibération est votée à I'unanimité.

> RAPPORT N'2020/110 ': 8-9 Culture: Mise en réseau des bibliothèques et médiathèques
sur Serre-Poncon - de livres pour le réseau / don aux communes

Jean-Pierre GANDOIS présente la délibération.

La déübération est votée à I'unanimité.

> RAPPORT N" 2020/111 : 8-9 Culture : Convention relative à la participation CCsp pour
le projet << Musique à l'école » à lrEcole de

Jean-Pierre GANDOIS présente la déliberation,
pas pu être réalisées du fait du confinernent.

La délibération est votée à l,unanimité.

et rappelle que toutes les actions préwes n,ont

> RAPPORT No 2020/lt2:8-B Environnemr",
- convention de participation par RTE

Jean-Luc VERRIER présente la délibération.
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La délibération est votée à I'unanimité.

> RAPPORT N" 2020/113 : 1-7 Autres actcs spéciaux t Travaux sur la route Forestière de
Joubelle - convention de de commande avec I'ONF

Jean-Luc VERRIER prés€nte la déliberation. Il precise que les travaux derraient démarrer au
printemps 202 I .

Michel PEYRON, agent ONF, ne prend pas part iru vote.

La délibération est votée à I'unanimité.

BUDGET ANNEXE : REGIE ASSAINISSEM):NT:

> RAPPORT No 2020/114 : 5-3 Désignation de représentanrs.. Désignation des membres du
Conseil d'exploitation de la régie d'assainisserrrent

Marc AUDIER présente la déliberation.

La délibération est votée à I'unanimité.

> RAPPORT No 2020/115 z 7-3 Emprunti: Souscription ligne de trésorerie Service
Assainissement

Marc AUDIER préssnte la déliberation.

La délibération est votée à I'unanimité.

BT]DGET ANNEXE : REGIE SMICTOM :

> RAPPORT No 2020/116 z 5-3 Désignation de représentazrs: Désignation des membres du
Conseil d'exploitation de la résie « SMICTOI{ Serre-Poncon »

Pierre VOLLAIRE présente la déliberation.

La délibération est votée à l'unanimité.

> RAPPORT No 2020/117 : 7.1 Décisions bud.gétaires : Décision Modificative n"1, budget
2020 Réeie SI\{ICTOM

Pierre VOLLAIRE présente la déliberation.

La délibération est votée à l'unanimité.
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> RAPPORT N" 2020/118 z 7.6 Contributions budgétaires - Dégrèvement de tarifs de la
Redevance Spéciale d'Enlèvement des Ordures Ménagères et Assimilées pour les

- Année 2020 - COVID 19

Pierre VOLLAIRE présente la déliberation, et précise que l'aide correspondante s'élève à 8 000 €.

La délibération est votée à I'unanimité.

> RAPPORT N' 2020/119 : 7.2 Fiscaliré - Taxe d'Enlèvement des Ordures Ménagères,
exonération des locaux à usage industriel et des locaux commerciaux

Pierre VOLLAIRE présente la déliberation.

La délibération est votée à I'unanimité.

> RAPPORT No 20201120 : 1-1 Marchés pzüüics : Appel d'offres concernlnt Ie transfert et le
traitement du tri sélectif - biflux et verre -

Pierre VOLLAIRE présente la déliberation.

La délibération est votée à I'unanimité.

> RAPPORT N" 20201121 z 1-1 Marchés publics: Appel d,offres concernant les filières de
bas de quai des déchèteries

Pierre VOLLAIRE présente la déliberation.

La délibération est votée à I'unanimité,

> RAPPORT No 20201122 t 7-3 Emprunts : Contrat de prêts, emprunt concernant la reprise
en gestion en direct de I'ISDND

Pierre VOLLAIRE présente la déliberation.

La délibération est votée à I'unanimité.

BWGET ANN EXE : CENTRE AOÜATIOL]E :

Franck BERNARD-BRLINEL présente la déliberation.

La délibération est votée à I'unanimité.

>RAPPORT No 20201123:. 5-3 Désignation de représentarrs : Dé.igr"tioo-es -"-br", du
de la régie « Centre Aquatioue »
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OUESTIONS DTVERSES

Madame la présidente rappelle que les commis rions doivent se réunir régulieronent, et que le
suppléant peut siéger avec le titulaire quand il le : ouhaite.

Madame la présidente indique qu'une note a été deposée dans chaque pochette concemant la
dématérialisation de I'envoi des conseils cr,mmunautaires. Elle inüte chaque conseiller
communautaire à le compléter pour I'envoi d.rnatérialisé ou I'envoi par courrier postal des
convocations et documents des conseils com munautaires. Elle précise que les documents
volumineux seront quant à eux toujours envoyés r.le façon dématérialisee.

Sophie ROMMENS s'étonne de ne pas voir de <léliberation inscrit à l'ordre du jour de ce conseil
sur les frais de deplacernent pour se rendre aux réunions à l'extérieur de sa commune, car elle a
demandé la mise en æuwe de cette indemnisatron puisqu'elle est préwe par la règlementation.
Madame la présidente indique qu'il a eté decidt'par le bureau de I'EPCI que les conseillers qui
souhaitent une indernnité pour leurs déplacernents pour des réunions du conseil communautaire
doivent demander à leur commune qui décid eront ou pas d'indernniser les conseillers. En
revanche, les déplacements spécifiques dans le cadre d'une mission pourront être indemnisés. Les
déplacernents vers les commissions de travail ne ssront pas non plus indernnisés.
Christian DURAND rappelle que la commune dt Chorges a mis un véhicule à disposition des élus
poul le transport. Sophie ROMMENS rappelle la difficulté de cette proposition compte-tenu de
ses contraintes professionnelles, et demande l'application de la règlernentation qui permet cette
indemnisation. Madame la Présidente précise ég.rlement que le covoiturage peut être une solution.
Aucun auEe conseiller ne souhaite intervenir.

Christine MAXIMIN fait part d'une demande d.: dégrèvement de CFE pur une entreprise du fait
de son arrêt d'activité en raison du COVIDI9, el indique que la loi de finances le permet avec une
participation CCSPÆtat. Elle dernande que ce srljet soit abordé. Christian DURAND indique que
le dégrèvement de CFE representerait un mor tant de 166 k€ pour la CCSP, ce qui pose un
problàne budgétaire dans un contexte déjà tcndu. Il précise que 49 %o des collectivités ne
souhaitent pas aller vers ce dégrèvement. Mad.rme la présidente rappelle que d'auües soutiens
peuvent êhe obtenus par les entreprises, et c.te comme exernples: exonération de droits de
terrasses pour les bars et restaurants (communes), fonds COVID resistance (RégiodCCSP), Etat,
... La CCSP a d'ailleurs abondé le Fonds Covid ltesistanc.e à hauteur de 33 000 € à destination des

entreprises en difficultes. Elle soulipe I'importmce du travail en réseau avec les comptables des

entreprises et les partenaires.

Christian DURAND indique en point de vigilance le produit de la taxe de séjour et les produits
fiscaux qui restent incertains et qui font peser un risque sur le budget 2021.

Robert PELLISSIER fait remarquff que le dlputé GIRAUD a deposé un amendement pour
compenser le manque à gagrer sur la taxe de séjour, sur la base 2019 uniquanent et non sur la
moyenne des années 2017 2018 et 2019. Chdstian DURAND propose de rester prudent par

rapport aux incertitudes sur ces dispositifs.

Madame la présidente remercie les membres pour leur présence, souhaite à tous un bon été, et

indique que la date du prochain conseil commù nautaire aura lieu le 14 septembre 2020 à la salle

des Ëtes d'Embrun.

la séance est levée à 19h15.

Affiché. Ie
2 T TilL, MM

Chantal EYMEOUD
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